3 5 1,42 2 4
Sl i ) | 4. A=—+= ve B==+— dir.
7+ 21 isleminin sonucu kactir? i 3712
Buna goére, A + B kactir?
8 8
A) — B) —
29 21 A) 4 B) 2
7 14
C) — D) —
) 29 ) 31 g 2 D) 11
4 2
. Asagida modellerle bir toplama islemi
verilmistir.
5 3 | 3 " ;
ot 4 5. 7712 isleminin sonucu asagidakiler-
den hangisine denktir?

Bu islem asagidakilerden hangisi ile ifade

1 1
ilebilir? A) — B) —
edilebilir? ) > ) 3
1 1
A) l+l=i B) l+_5_=i C) — D) —
3 12 12 3 12 12 5 7

3 12 12 3 9 9

2 cif
3 +§ isleminin sonucu kagtir? 6. 5_1% islerinin sonucu kactir?

2 5
2 5 2 2
o o B A) 42 B) 3=
2 8 1 1
C 3 D) & C) 43 D) 3
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7. ‘siustol isleminin sonucu kagtir?
4 8 4

8 1 1 1. o
« |1—-—75 |* = isleminin sonucu kagtir?

4 12)' 6

A 11 B) 21
3 3

c) 11 D) 1L
6 12

9. Asagidaki say dogrusu Uzerindeki iki
sayi arasi yedi es parcaya ayrilmistir.

Buna gdre, sayr dogrusu uzerinde gos-
terilen islem asagidakilerden hangisidir?

A 2+13-32
7-%%

B 21,1334
7 7 77

C) 2+1§=3§
7 7

p) 23411-34
77 %

D 2B 3A 4D 5A 6B 7A 8A 9A 10D

12-D

10. (51 +2l )— 3%i§leminin sonucu kagtir?

3,46
1 3
A — B) 1—
) 3 ) 2
c) 3L D) 4t
12 12
11.
51_31=K
15 5
4+21=L
30
Yukanda verilen esitliklere
gore, L - K kactir?
M sl B 4t
30 15
C) 4 D) 3-2
30 30
5 B 1o
A=-3—=7— dir.
12. 7 21 21

Yukarida verilen cikarma islemine gore,
A + B toplami kagtir?
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